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ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА  

об итогах анкетирования родителей и учащихся по вопросам системы 

образования в Гагаузии в 2022-2023 учебном году 

 
На основании Письма Главного управления образования Гагаузии № 01/1-15-412  от 

11 апреля 2023  года, с целью мониторинга внедрения Инструкции по менеджменту тем для 

домашнего задания в начальном, гимназическом и лицейском образовании, утвержденной 

Приказом Министерства просвещения Республики Молдова № 1249 от 28.08.2018 г., а 

также в целях мониторинга удовлетворенности родителей качеством предоставляемых 

образовательных услуг, Главное управление образования Гагаузии запустило масштабное 

онлайн-анкетирование среди учащихся и родителей образовательных учреждений  на 

территории Гагаузии  в период с 12 по 28 апреля 2023 года. 

Были разработаны анкеты с вопросами для учащихся и родителей в google-формах, 

доступ к которым был на официальном сайте Главного управления образования, (ссылки 

указаны в письме ГУО) и отправлены на электронные адреса во все 45 образовательных 

учреждения.  

Для подробного ознакомления с ответами как учащихся, так и родителей Главное 

управление образования Гагаузии предоставляет возможность каждому образовательному 

учреждению иметь доступ к ответам своих учащихся и родителей, с целью их подробного 

изучения и принятия административного решения 

Всего в адрес образовательных учреждений было направлено две онлайн-анкеты: 

1. АНКЕТА для учащихся Гагаузии об удовлетворенности качеством 

образования:  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSey3ayKQFct7JZX4Ubic__OYrJ84Ek8WK

TJr6G4HTFU2ePnQg/closedform 

Согласно результатам, в анкетировании приняли участие 7473 родителей ( ≈ 47 от 

общего числа учеников) и 8 250 учащихся (из  15849) что составляет 52,05%, что ниже на 

1,5 % от результатов опроса 2021-2022 года.  

Вопросов в анкете для учащихся всего 21 и имеют три составляющие: 

- Домашнее задание; 

- Мои ощущения в школе и классе как залог успешности; 

- Элементы многоязычного образования у меня в школе. 

В анкетировании приняли участи более 52% учеников гимназического цикла, 36% 

учеников начального звена и 11,8% лицеистов. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSey3ayKQFct7JZX4Ubic__OYrJ84Ek8WKTJr6G4HTFU2ePnQg/closedform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSey3ayKQFct7JZX4Ubic__OYrJ84Ek8WKTJr6G4HTFU2ePnQg/closedform


 
 

 
Наибольшую активность при анкетировании проявили родители и учащиеся 

следующих учебных заведений: 

1. ПУ Гимназия с. Верхний Конгазчик - 89,2% 

2. ПУ Гимназия им. Петра Казмалы мун.Чадыр-Лунга - 85,8% 

3. ПУ Гимназия им. Ильи Сынку с.Котовское - 81,6% 

4. ПУ Гимназия им.Сергея Руденко г.Вулканешты - 81,3% 

5. ПУ ТЛ им Дмитрия Карачобан мун.Комрат - 80,3% 

6. ПУ ТЛ им. Тодура Занет с.Конгаз - 80,2 % 

Наряду с этим, есть ряд учебных заведений, где наблюдается очень низкая 

активность ( менее 15%) при анкетировании, а именно: 

ПУ ТЛ им. Савелия Экономова с.Етулия - 0,44% (1 ученик из 224) 

ПУ Гимназия-д/с им. М. Вовчок с.Ферапонтьевка - 2,6 % (1 ученик из 38)   

ПУ Гимназия с.Джолтай - 4,3% (6 учеников из 141) 

ПУ ТЛ «Luceafărul» г.Вулканешты – 13,5 % (63 ученика из 467) 

В ряде ПУ в анкетировании приняло участие менее четверти учащихся 

образовательного учреждения: 

ПУ ТЛ им. Гавриила Гайдаржи мун.Комрат  - 23,8 % 

ПУРС лицей-интернат мун. Комрат - 23,9% 

ПУ Гимназия им. Михаила Танасогло с. Кирсово - 24,2% 

Так как подобное онлайн-анкетирование проводится в системе образования 

Гагаузии на протяжении последних трех лет, целесообразно осуществить сравнительный 

анализ с результатами прошлых лет. 

Сравнительный анализ результатов анкетирования учащихся в 2020-2023 гг. 

3 ВОПРОС для учащихся: 
2020– 2021 уч. г.                                                               2021- 2022 уч. г. 

 



 
 

 
            Анализ данных 

выявил следующую 

специфику: около 45% 

учеников выполняют 

домашнее задание в течении 2 

часов и около одной четверти 

всех учеников тратят на 

домашнее задание 1 час, а 

другая четверь 3-4 часа.       

 2022-2023 уч. год                                                                 
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: анализируя данные можно отметить, что в 2022-2023 уч. году 

выполнение домашнего задания учащимися изменилось незначительно: сохранилось на прежнем 

уровне кол-во учеников, которые выделяют 3-4 часа времени на выполнение домашнего задания: 

2021 год – 27%, 2022 год – 23,3% и в этом году – 23.4% Необходимо отметить, что на вопрос: «С 

какими проблемами Вам лично приходится сталкиваться в школе?»,  одним из 

многочисленных ответов было – «Большая загруженность домашними заданиями». 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

1. Сохранился на прежнем уровне и % учащихся, которые выделяют 1 час времени на 

выполнение домашнего задания: 2021 год – 22%, 2022 год – 26,9%, 2023 – 26,5% 

2. Есть незначительное количество менее 0,5% учеников, которые тратят на выполнение 

домашнего задания более 5 часов. 

ВОПРОС для учащихся: 

    

2020 -2021 год никогда – 5% - 452 учащихся 2021-2022 год никогда – 5,2 % - 457 учащихся 
 

Анализ показал, что наблюдается незначительное сокращение процента учеников 

(около 56,3%), для которых иногда выполнять домашнее задание интересно. Несколько выше 

процент учеников (на 0,3%), которым всегда интересно Д/З 



 
 

2022-2023 г. никогда 6,4% –531 

                                                                                                                                                                                          
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

Относительно вопросов выполнения домашнего задания учащимися видно, что 

данные последних лет и нынешнего учебного года практически не изменились, даже 

наблюдается отрицательная динамика учеников, которым никогда не интересно домашнее 

задание (увеличилось с 5,2 до 6,4%) Следовательно, в образовательных учреждениях не в 

полной мере были предприняты административно-консультирующие мероприятия, 

способствовавшие повышению компетентности дидактических кадров на предмет 

увлечения школьника домашним заданием его разнообразностью, интересом и полезно-

практичным применением. 

 

5 ВОПРОС для учащихся: 

 ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

В данном вопросе ответы практически идентичны с прошлым годом и даже 

наблюдается повышение до 6,0% учеников, которым не хватает времени на занятия по 

интересам. Следовательно, несмотря на то, что повсеместно вводятся Индивидуальные 

учебные планы с целью разгрузки учащегося в стенах образовательного учреждения, 

практической нагрузки во временной продолжительности учебной занятости учащихся в 

общей сложности не наблюдается. 

  
2020 -2021 год  2021-2022 год  

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ 

АСПЕКТЫ: 

Слегка повышается % 

учащихся, которые 

утверждают, что у них 

достаточно времени для других 

занятий по интересам: 2021 год 

– 35%, 2022 год – 39,5%, 2023 – 

39,9% 

2022-2023 год 

 

                                           6 ВОПРОС для учащихся: 



 
 

  
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

Уменьшился % учащихся, которые утверждают, что учитель никогда не задает 

домашнее задание после контрольного оценивания: с 2022 год – 48,9 % до 42,7% 

Имеет место быть и доминируют случаи, когда учитель иногда  задает домашнее 

задание после контрольного оценивания. 

Увеличился % учеников, которые отметили, что всегда задается задание после 

суммативного оценивания. 

7 ВОПРОС для учащихся: 

  
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

Стабильным сохраняется процент учащихся, которые утверждают, что учитель, в 

разрез с утвержденным нормативным актом применяет часто на практике наказание ребенка 

отрицательной оценкой в случаях, когда оно дома им выполнялось, но выполнено неверно 

или с ошибкой. 

 Значительно уменьшился % учащихся, которые утверждают, что учитель никогда не 

наказывает их отрицательной оценкой 

8 ВОПРОС для учащихся: 

Самые объемные и сложные домашние задания нам задают по таким 

дисциплинам, как: 
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Анализируя данные прошлогоднего опроса, в сравнении с данными анкетирования 

2022-2023 учебного года можно сделать следующие выводы: 

1. Верхние позиции занимают дисциплины, по которым в начальном, 

гимназическом и лицейском звене предусмотрены национальное тестирование.  

2. Около половины учеников испытывают затруднения с математикой, а 

треть – с румынским и русским языком и литературой. 

3. Наблюдается устойчивое снижение % количества учащихся 

(математика, румынский, гагаузский и иностранный языки, история) или 

стабильность показателей (русский язык, химия, биология) испытывающих 

затруднение. Это свидетельствует о том, что постепенно внедряются в практику 

нормативные документы по дозировке домашнего задания. 

Анализ всех выше указанных вопросов позволил сделать вывод, что вопросы, 

включенные в первую составляющую анкеты для учащихся необходимо применять 

систематически и не только на уровне Главного управления образования Гагаузии, но и по 

линии администрации образовательных учреждений в каждом классе. Менеджерам 

образовательных учреждений необходимо вновь актуализировать нормативные акты и 

применить их на практике, усилить работу всего менеджерского состава для приведения в 

соответствие и соблюдение положений нормативных актов всеми дидактическими 

кадрами. 

Вопросы второй и третьей составляющих (Обстановка в школе/классе и 

многоязычное образование) будут направлены в образовательные учреждения для их 

дальнейшего анализа и обработки с целью принятия административного решения и 

повышения качества предоставляемых образовательных услуг.  

Некоторые выдержки отражены в следующих цифрах. 

9 ВОПРОС для учащихся: 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ:  

Увеличился % учащихся, которые никогда не отправляли домашние задания в 

Studii.md c 24% до 38,7%. 

Сократился процент учащихся, которые иногда отправляют домашние задания в 

Studii.md с 59,9 % до 46,4% 
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10 ВОПРОС для учащихся: 

 
Анализ данных показывает, что основная масса учащихся удовлетворены питанием 

в школьных столовых (71,5%), однако достаточно высок процент учеников, которым не 

нравится питание в школьных столовых 14,1% 

11 ВОПРОС для учащихся: 

В школе я чувствую себя 

- неспокойным – 21% 

                                               - гордым – 10 % уверенным 52,9 

- несчастным – 10%      9,7% 

                                                - полным жизни – 32% 

- испытываю чувство страха – 14%   11,6% 

                                                 - веселым – 74% 

                                                 - счастливым – 44% 46,3 

- грустным – 18 %   14,5 

Другое – 6,2 

При обобщении представленных данных, можно сделать вывод: 

1. Проявление негативных состояний у учеников, согласно 

анкетированию, уменьшилось. 

2. Положительные ощущения и чувства, связанные со школой, 

испытывают значительное количество учеников. 

 



 
 

 
 

12 ВОПРОС для учащихся: 

79% учащихся считали в 2021-2022 учебном году, что их старания в школе помогут 

им стать успешными в будущем, и этот процент стабильно подтвердился при 

анкетировании в 2022-2023 учебном году. 

 
 

13 ВОПРОС для учащихся: 

В этом вопросе исследовалась обстановка в классе на уроке. С точки зрения 

учащихся, при анкетировании в 2023 г. данные практически подтвердились, с 

незначительными изменениями. 

 
 ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 



 
 

- утверждение учащихся, что урок не начинается сразу после звонка; 

-  высокий процент утверждений, что на уроках шумно и присутствует хаос;  

- высокий % того, что учащиеся не слушают учителя на уроке. 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

- превалирует % учащихся, которые утверждают, что учитель всегда объясняет на 

доступном языке, что дети при необходимости всегда могут обратиться за помощью к 

учителю, что учитель всегда ставит перед учащимися четкие задачи и они понимают, что 

они должны делать. 

14 ВОПРОС для учащихся: 

Не изменилась ситуация и в вопросе по участию в олимпиадном движении и по 

участию в конкурсах. Незначительно снизилось количество учеников, желающих 

участвовать в соревнованиях и конкурсах, и повысился % процент учеников не 

испытывающих желания к участию. (1,3%) 

 
15 ВОПРОС для учащихся: 

Некоторые выдержки из ответов учащихся (в оригинале): 

 Нет проблем 

 Буллинг  

 Дисциплина, шум 

 Усталость 

 Отсутствие шкафчиков для мелких вещей, верхней одежды и учебников 

 Булинг со стороны учителей, оскорбление учеников  

 объемные и сложные домашние задания, на которые тратятся около 7 часов 

 отсутствие свободного времени и тотальная усталость 

 Всё хорошо. 

 Много домашнего задания. 

 Недопонимание  

 Насмешки 

 Холод 

16 ВОПРОС для учащихся: 

Специфика восприятия учащимися и реакции на внедрение многоязычного 

образования отражена в следующих диаграммах.  Ученики на вопрос «Говорят ли учителя 

на других языках на уроках» показали значительное отличие в сравнении с прошлым годом: 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

Значительно увеличился процент учеников, которые подтверждают, что говорят на 

различных языках на некоторых уроках с 10% до 53%. 

Сократился % учащихся, которые свидетельствуют о том, что языки используются 

только языковым дисциплинам – с 65% до 38,2 % 



 
 

Сократился % учеников, которые написали о том, что учителя не говорят на других 

языках с 11,4 до 7,7 %. 

 
17 ВОПРОС для учащихся: 

На этот вопрос ученики ответили идентично опросу 2022 года. 

 
18 ВОПРОС для учащихся: 

Большинство учащихся продолжают считать, что уроки с использованием разных 

языков поможет им лучше и быстрее выучить языки. (с 53,8% до 55,4%). Однако, 

незначительно, снизился процент учеников, которые дали отрицательный ответ. 

 
 

19 ВОПРОС для учащихся: 



 
 

 
С точки зрения учеников, более 74% оценивают эффективность использования 

современных технологий на уроках в школе как высокую и очень высокую. Это очень 

высокая оценка. 

20 ВОПРОС для учащихся: 

 
Большая часть учеников знакомы с таким феноменом как буллинг. 

21 ВОПРОС для учащихся: 

Подавляющее большинство учеников ответили отрицательно на поставленный 

вопрос. Однако, около 15% учеников испытывают давление со стороны одноклассников, и 

что еще хуже 650 учеников (6,8%) испытывают психологическое давление со стороны 

учителя и даже физическое принуждение со стороны сверстников -180 детей, что 

составляет 2,2 %. 

Если в целом обобщить всю анкету в адрес учащихся по трем составляющим, 

то можно сделать СЛЕДУЮЩИЕ ВЫВОДЫ:  

-    на сегодняшний день все еще остается проблема с соблюдением Методологии по 

домашнему заданию (Приказ МОКИ №1249 от 22.08.2018)  



 
 

- достаточно высокий процент учеников, которые ощущают дискомфорт в школе – 

23%, что говорит о несоблюдении Стандартов Школы дружественной ребенку.  

- учащиеся уже на начальной стадии его внедрения утверждают, что многоязычное 

образование дает им возможность быстрее усвоить языки – 55,4% 

Таблица № 1 
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1 ПУ Гимназия  с.Бешгиоз 242 85 35,1 0,5 78 91,8 1 0,75 

2 
ПУ Гимназия –д/с  им. Г. Сыртмача 
м..Чадыр-Лунга 137 70 51,1 1 51 72,9 2 1,5 

3 

ПУ Гимназия им. Д. Танасоглу 

с.Кириет-Лунга  185 117 63,2 1 95 81,2 2 1,5 

4 
ПУ Гимназия им. Ильи Сынку 
с.Котовское 87 71 81,6 3 61 85,9 3 3 

5 
ПУ Гимназия им. Мина Кеся 
с.Бешалма 296 175 59,1 2 132 75,4 2,5 2,25 

6 

ПУ Гимназия им. Михаила Танасогло 

с.Кирсово 240 58 24,2 0,5 31 53,4 1 0,75 

7 
ПУ Гимназия им. Петра Казмалы 
мун.Чадыр-Лунга 458 393 85,8 3 327 83,2 3 3 

8 
ПУ Гимназия им. Фёдора Ангели 
с.Гайдары 213 71 33,3 0,5 42 59,2 1 0,75 

9 

ПУ Гимназия им.Варвары Топал 

с.Конгаз 368 288 78,3 2,5 215 74,7 2 2,25 

10 
ПУ Гимназия им.Николая Чебанова 
с.Конгаз 266 140 52,6 1 114 81,4 2 2 

11 
ПУ Гимназия им.Сергея Руденко 
г.Вулканешты 407 331 81,3 3 246 74,3 2 2,5 

12 

ПУ Гимназия им.Степана Курогло 

мун. Комрат  303 212 70 2 165 77,8 2,5 2,25 

18 ПУ Гимназия с. Верхний Конгазчик 157 140 89,2 3 110 78,6 2,5 2,75 

13 ПУ Гимназия с.Баурчи 439 297 67,7 2 224 75,4 2,5 2,25 

14 ПУ Гимназия с.Буджак 84 57 67,9 2 51 89,5 3 2,5 

15 ПУ Гимназия с.Дезгинжа 344 143 41,6 1 111 77,6 2 1 

16 ПУ Гимназия с.Джолтай 141 6 4,26 0 4 66,7 0 0 

17 ПУ Гимназия с.Казаклия 239 103 43,1 1 82 79,6 2 1,5 

19 ПУ Гимназия с.Светлый 263 126 47,9 1 106 84,1 2 1,5 

20 ПУ Гимназия с.Томай 352 184 52,3 1 134 72,8 2 1,5 

21 
ПУ Гимназия-д/с им. М. Вовчок 
с.Ферапонтьевка 38 1 2,63 0 1 100 0 0 

22 
ПУ Гимназия-д/с им.С. Демиреля м. 
Комрат 229 76 33,2 0,5 49 64,5 1 1,75 

23 ПУ ТЛ «Luceafărul» г.Вулканешты 467 63 13,5 0,25 47 74,6 0,5 0,37 

24 
ПУ ТЛ им Дмитрия Карачобан 
мун.Комрат 738 593 80,4 3 453 76,4 2,5 2,75 

25 
ПУ ТЛ им.  Бориса Янакогло 
с.Копчак 313 200 63,9 2 170 85 3 2,5 



 
 

26 

ПУ ТЛ им. А. Должненко 

г.Вулканешты 896 614 68,5 2 437 71,2 2 2 

27 
ПУ ТЛ им. Валентина Мошкова 
м..Чадыр-Лунга 726 469 64,6 2 363 77,4 2,5 2,25 

28 
ПУ ТЛ им. Гавриила Гайдаржи 
мун.Комрат  685 163 23,8 0,5 112 68,7 1 0,75 

29 

ПУ ТЛ им. Григория Виеру с.Русская 

Киселия 165 73 44,2 1 59 80,8 2 1,5 

30 
ПУ ТЛ им. Дмитрия Мавроди мун. 
Комрат 367 129 35,1 0,5 98 76 1 0,75 

31 
ПУ ТЛ им. Дмитрия Челенгира 
с.Авдарма 355 220 62 2 151 68,6 2 2 

32 

ПУ ТЛ им. М. Губогло мун. Чадыр-

Лунга 700 299 42,7 1 201 67,2 2 1,5 

33 ПУ ТЛ им. М.Чакира м..Чадыр-Лунга 436 184 42,2 1 129 70,1 2 1,5 

34 
ПУ ТЛ им. Михаила Тузлова 
с.Кирсово 368 270 73,4 2 194 71,9 2 2 

35 
ПУ ТЛ им. Михая Еминеску мун. 
Комрат 600 420 70 2 319 76 2,5 2,25 

36 
ПУ ТЛ им. Савелия Экономова 
с.Етулия 224 1 0,45 0 1 100 0 0 

37 
ПУ ТЛ им. Семёна Барановского 
с.Копчак 662 178 26,9 0,5 135 75,8 1 0,75 

38 ПУ ТЛ им. Тодура Занет с.Конгаз 460 369 80,2 3 294 79,7 2,5 2,75 

39 
ПУ ТЛ им. Фёдора Яниогло с.Чок-
Майдан 190 88 46,3 1 67 76,1 2 1,5 

40 
ПУ ТЛ им.Николая Третьякова 
м.унКомрат 760 221 29,1 0,5 170 76,9 1 0,75 

41 ПУ ТЛ с.Казаклия 385 212 55,1 1 168 79,2 2 1,5 

42 ПУ ТЛ с.Чишмикиой 295 148 50,2 1 116 78,4 2 1,5 

43 
ПУ ТМТЛ им. Сулеймана Демиреля 
с.Конгаз 165 91 55,2 1 59 64,8 2 1,5 

44 ПУРС лицей-интернат мун. Комрат 142 34 23,9 0,5 22 64,7 1 0,75 

45 

ЧОУ ТЛ «Оризонт филиал Чадыр-

Лунга 262 67 25,6 0,5 49 73,1 1 0,75 
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Баллы в рейтинг по учащимся



 
 

2. АНКЕТА для родителей об удовлетворенности образовательными услугами, а 

именно: дозированием домашнего задания, качеством образования, вспомогательными 

ресурсами в образовательном процессе и др: 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdX4VfqQ9TgxMqX5eFvwH1LLoprtI2sork4Pr5

wpJF6fNPfKA/closedform 

Вопросов в анкете для родителей всего 40 и имеют пять составляющих: 

- Партнерство и сотрудничество с администрацией и учителем с целью 

успешного развития ребенка и школы; 

- Домашнее задание; 

- Самочувствие ребенка и отношение ребенка к школе и предоставляемым 

образовательным услугам; 

- Удовлетворенности родителями качеством реализуемого инклюзивного 

образования;   

- Элементы многоязычного образования в школе. 

 

ПЕРВЫЙ БЛОК ВОПРОСОВ – ПАРТНЕРСТВО И СОТРУДНИЧЕСТВО С 

АДМИНИСТРАЦИЕЙ И УЧИТЕЛЕМ С ЦЕЛЬЮ УСПЕШНОГО РАЗВИТИЯ 

РЕБЕНКА И ШКОЛЫ 

2 ВОПРОС для родителей: 
Из принявших участие в анкетировании, примерно по 2/5 приходится на родителей 

учащихся гимназического и начального звена и 16,9% – лицейского звена, число последних 
сократилось более чем на 2% в сравнении с 2021 и 2022 учебным годом. 

 
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: 

Очень низок % участия в анкетировании родителей в лицейском образовании, 

возможно это связано с общей численностью сокращения числа лицеистов. 

3 ВОПРОС для родителей: 

 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ:  

Резко сократился процент родителей, которые считают, что образовательный 

процесс направлен на развитие способностей ребенка, с до 61%. 

2019-2020 учебный год - 88% 2020-2021 учебный год – 90% 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdX4VfqQ9TgxMqX5eFvwH1LLoprtI2sork4Pr5wpJF6fNPfKA/closedform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdX4VfqQ9TgxMqX5eFvwH1LLoprtI2sork4Pr5wpJF6fNPfKA/closedform


 
 

 

 
 

4 ВОПРОС для родителей:                                 
 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: Около 90% родителей считают, что учителя 

проявляют уважительное отношение ко всем ученикам. 

2022-2023 учебный год – 61,6% 



 
 

 
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ:10% родителей не удовлетворены отношением 

учителей к детям, причем около 8% не считают оценивание справедливым и объективным 

Снизился процент родителей, считающих оценивание объективным на 2%, в сравнении с 

предыдущим учебным годом. 

5 ВОПРОС для родителей 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ  

В основном, 4/5 родителей удовлетворены объективностью оценивания учеников. 

 

 
6 ВОПРОС для родителей:                                 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ 

Незначительное увеличение количества родителей, которые считают, что 

управление школой, которое осуществляет администрация, способствует улучшению 

образовательного процесса: 2021 год – 74%, 2022 год – 77,8%, 2023 -78,6%, 



 
 

соответственно, незначительное уменьшение % родителей, которые утверждают скорее 

нет, чем да по обсуждаемому вопросу: 2021 год – 8%, 2022 год – 4,9%, 2023 – 4,8% 

7 ВОПРОС для родителей:                                 

 
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: Увеличился процент родителей, уверенных, что 

смогут получить квалифицированный совет в школе, при необходимости, с 84,9 до 85,5%. 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: Достаточно высокий % родителей, которые не 

уверены в том, что смогут при необходимости обратиться за квалифицированным советом 

и консультацией к администрации и педагогам своего образовательного учреждения – 

14,5%, но он ниже в сравнении с 2022г - 15,1%. 

8 ВОПРОС для родителей:                                 

 
2022-2023 учебный год – 67,8% 2021-2022 учебный год – 62,7% 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: Увеличился процент родителей, которые 

утверждают, что при принятии решений администрация образовательного учреждения 

считается с мнением детей, родителей и общественности с 62,7 до 67,8%. 

Сократился на 1 % родителей, которые утверждают, что администрация при 

принятии решений не считается с мнением детей и родителей. 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: 

Остается высоким процент родителей, которые затрудняются ответить. 

9 ВОПРОС для родителей:                                 



 
 

 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ:  

Наличие значительного процента родителей, (88,7%) которые довольны тем, что их 

ребенок обучается именно в этом образовательном учреждении. (Таблица №2) 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ:  

Незначительное сокращение количества родителей, которые довольны тем, что их 

ребенок обучается именно в этом образовательном учреждении: 2021 год – 89%, 2022 год 

– 90,1%., 2023 год-88,7% 

10 ВОПРОС для родителей:                                 

 

 

 

 

 

 

 

 
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ:  

при выборе ПУ для своего ребенка родители ориентируются на ПУ микрорайона (53,6%), с 

учитывая при этом желание ребенка(31,7%), наличие квалифицированных кадров(29%), 

предложение секций и кружков по интересам, комфорт и безопасность в учреждении;  

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ:  

- однако, небольшая часть родителей не имеют возможности выбирать ПУ; 

- около 4% родителей недовольны своим образовательным учреждением. 

ВЫВОДЫ по первому блоку вопросов анкеты родителей: 

- родители заинтересованы в том, чтобы образовательное учреждение было 

ориентировано на развитие способностей ребенка, но не всегда получают желаемое; 

- родители интересуются жизнью и деятельностью своих детей, знакомы с методами 

работы педагогов на уроках и утверждают, что не всегда применяемые методы приводят к 

положительному результату; 



 
 

- по мнению родителей не всегда учитываются индивидуальные особенности 

ребенка учителем на уроке - 28,8% родителей; 

- небольшая часть родителей (около 8%) указывают на то, что учителя 

несправедливо и неправильно оценивают достижения ребенка на уроках; 

- имеется и личное мнение родителей на некачественную административную работу 

школы, которая не всегда приводит к улучшению образовательного процесса – 4,8%; 

- присутствует небольшая группа родители, которые не практикуют и не 

обращаются за советом к администрации и к учителям, так как не уверены, что получат 

квалифицированную помощь - 14,5% родителей; 

- родители не всегда утверждают, что администрация считается с их мнением, с 

мнением ребенка и общественности; 

- при выборе ПУ для своего ребенка родители ориентируются на ПУ микрорайона, 

с учитывая при этом желание ребенка, наличие квалифицированных кадров, предложение 

секций и кружков по интересам, комфорт и безопасность в учреждении;  

- однако, небольшая часть родителей не имеют возможности выбирать ПУ (10%); 

- около 4% родителей недовольны своим образовательным учреждением. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Таблица № 2 

 

9.  Вы довольны тем, что Ваш ребенок обучается именно в этом учебном заведении? 

Участие  Итог  
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1 ПУ Гимназия с.Бешгиоз 94 101 93,1 2 242 41,7 1 1,5 

2 ПУ Гимназия –д/с им. Г. Сыртмача м..Чадыр-Лунга 49 62 79 2 137 45,3 1 1,5 

3 ПУ Гимназия им. Д. Танасоглу с.Кириет-Лунга 117 130 90 3 185 70,3 2,5 2,75 

4 ПУ Гимназия им. Ильи Сынку с.Котовское 45 46 97,8 3 87 52,9 1,5 2,25 

5 ПУ Гимназия им. Мина Кеся с.Бешалма 127 144 88,2 2 296 48,6 1 1,5 

6 ПУ Гимназия им. Михаила Танасогло с.Кирсово 43 52 82,7 1 240 21,7 0,5 0,75 

7 ПУ Гимназия им. Петра Казмалы мун.Чадыр-Лунга 335 355 94,4 3 458 77,5 2,5 2,75 

8 ПУ Гимназия им. Фёдора Ангели с.Гайдары 49 59 83,1 1 213 27,7 0,5 0,75 

9 ПУ Гимназия им.Варвары Топал с.Конгаз 230 250 92 3 368 67,9 2 2,5 

10 ПУ Гимназия им.Николая Чебанова с.Конгаз 140 149 94 3 266 56,0 1,5 2,25 

11 ПУ Гимназия им.Сергея Руденко г.Вулканешты 270 295 91,5 3 407 72,5 2,5 2,75 

12 ПУ Гимназия им.Степана Курогло мун. Комрат 183 199 92 3 303 65,7 2 2,5 

13 ПУ Гимназия с. Верхний Конгазчик 109 115 94,8 3 157 73,2 2,5 2,75 

14 ПУ Гимназия с.Баурчи 273 301 90,7 3 439 68,6 2 2,5 

15 ПУ Гимназия с.Буджак 25 32 78,1 1 84 38,1 0,5 0,75 

16 ПУ Гимназия с.Дезгинжа 111 132 84,1 1 344 38,4 0,5 0,75 



 
 

17 ПУ Гимназия с.Джолтай 0 0 0 0 141 0,0 0 0 

18 ПУ Гимназия с.Казаклия 101 114 88,6 2 239 47,7 1 1,5 

19 ПУ Гимназия с.Светлый 33 45 73,3 1 263 17,1 0,5 0,75 

20 ПУ Гимназия с.Томай 139 171 81,3 2 352 48,6 1 1,5 

21 ПУ Гимназия-д/с им. М. Вовчок с.Ферапонтьевка 3 5 60 0 38 13,2 0 0 

22 ПУ Гимназия-д/с им.С. Демиреля м. Комрат 61 72 84,7 1 229 31,4 0,5 0,75 

23 ПУ ТЛ «Luceafărul» г.Вулканешты 93 101 92,1 1 467 21,6 0,5 0,75 

24 ПУ ТЛ им Дмитрия Карачобан мун.Комрат 419 495 84,6 3 738 67,1 2 2,5 

25 ПУ ТЛ им. А. Должненко г.Вулканешты 462 602 76,7 2,5 896 67,2 2 2,25 

26 ПУ ТЛ им. Бориса Янакогло с.Копчак 140 154 90,9 2 313 49,2 1 1,5 

27 ПУ ТЛ им. Валентина Мошкова м..Чадыр-Лунга 463 505 91,7 3 726 69,6 2 2,5 

28 ПУ ТЛ им. Гавриила Гайдаржи мун.Комрат 206 239 86,2 1 685 34,9 0,5 0,75 

29 ПУ ТЛ им. Григория Виеру с.Русская Киселия 68 74 91,9 2 165 44,8 1 1,5 

30 ПУ ТЛ им. Дмитрия Мавроди мун. Комрат 101 109 92,7 1 367 29,7 0,5 0,75 

31 ПУ ТЛ им. Дмитрия Челенгира с.Авдарма 191 220 86,8 3 355 62,0 2 2,5 

32 ПУ ТЛ им. М. Губогло мун. Чадыр-Лунга 219 239 91,6 1 700 34,1 0,5 0,75 

33 ПУ ТЛ им. М.Чакира м..Чадыр-Лунга 110 125 88 1 436 28,7 0,5 0,75 

34 ПУ ТЛ им. Михаила Тузлова с.Кирсово 265 286 92,7 3 368 77,7 2,5 2,75 

35 ПУ ТЛ им. Михая Еминеску мун. Комрат 303 339 89,4 3 600 56,5 1,5 2,25 

36 ПУ ТЛ им. Савелия Экономова с.Етулия 
   

0 224 0,0 0 0 

37 ПУ ТЛ им. Семёна Барановского с.Копчак 121 128 94,5 1 662 19,3 0,5 0,75 



 
 

38 ПУ ТЛ им. Тодура Занет с.Конгаз 299 322 92,9 3 460 70,0 2,5 2,75 

39 ПУ ТЛ им. Фёдора Яниогло с.Чок-Майдан 79 90 87,8 2 190 47,4 1 1,5 

40 ПУ ТЛ им.Николая Третьякова м.унКомрат 147 164 89,6 1 760 21,6 0,5 0,75 

41 ПУ ТЛ с.Казаклия 138 144 95,8 1 385 37,4 0,5 0,75 

42 ПУ ТЛ с.Чишмикиой 152 178 85,4 3 295 60,3 2 2,5 

43 ПУ ТМТЛ им. Сулеймана Демиреля с.Конгаз 49 54 90,7 1 165 32,7 0,5 0,75 

44 ПУРС лицей-интернат мун. Комрат 22 22 100 1 142 15,5 0,5 0,75 

45 ЧОУ ТЛ «Оризонт филиал Чадыр-Лунга 43 53 81,1 1 262 20,2 0,5 0,75 

          

 Итого 6627 7472 88,7      



 
 

 

ВТОРОЙ БЛОК ВОПРОСОВ – ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ 

11 ВОПРОС для родителей:                                 

 
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

43% родителей не видят четкого изменения в отношении своего ребенка к 

выполнению домашнего задания. 

Незначительно уменьшился % родителей, которые утверждают, что у их ребенка по 

сравнению с прошлым учебным годом изменилось отношение к домашнему заданию: 2021 

год – 57%, 2022 год – 60%., 2023 год – 57,1 

12 ВОПРОС для родителей:                                 

 
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: - Незначительное сокращение (5,8 % родителей), 

которые утверждают, что их ребенок уделяет более 4-х часов на подготовку домашнего 

задания.  

- Незначительно уменьшился % родителей, которые утверждают, что их ребенок 

уделяет 3-4 часа на подготовку домашнего задания: 2021 год – 27%, 2022 год – 24,6%, 

2023 год – 23,8% 

13 ВОПРОС для родителей:                                 

 



 
 

   

  
  

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: - незначительно увеличился % родителей, которые 

утверждают, что их ребенок понимает, что он должен сделать, выполняя домашнее 

задание: 2021 год – 61%, 2022 год – 64,1%, 2023 год – 64,5% (Таблица №3) 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: - незначительно увеличился % родителей, которые 

выбирают ответ на поставленный вопрос «Скорее НЕТ, чем ДА»: 2021 год – 24%, 2022 

год – 20,4%, 2023 год – 21% 

Более 35% родителей не наблюдают за своим ребенком уверенности и понимания в 

том, что он должен делать при выполнении домашнего задания. 

14 ВОПРОС для родителей:                                 

 

 
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: Сократилось число родителей, которые утверждают, что их 

ребенок никогда не просит их о помощи при выполнении домашнего задания с 13,1 до 

10,7%  

Постоянно увеличивается % родителей, утверждающих, что дети систематически 

просят помощи при выполнении домашних заданий. 2021 год – 25%, 2022 год – 21,6%., 2023 

год – 24,7% 

15 ВОПРОС для родителей:                                 



 
 

 
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: - Незначительно повысился % родителей, 

заинтересованных в качестве выполнения домашнего задания своим ребенком: 2021 год – 

63%, 2022 год – 60%, 2023 год -60,5% 

- Незначительно сократился % родителей, которые никогда не проверяют 

выполнение домашнего задания своим ребенком: 2021 год – 4%, 2022 год – 5,3%, 2023 год 

– 4,4% 

16 ВОПРОС для родителей:                                 

 
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

- Увеличился процент зарегистрированных родителей на платформе Studii.md. на 

0,9% 

- Сократился  процент незарегистрированных родителей, с 8.6 до 7.3%; 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ - 1,1% родителей не знают, что это такое? 

17 ВОПРОС для родителей:                                 

  
 

 



 
 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: 

Увеличился процент родителей (71,8%) родителей утверждает, что им электронные 

дневники STUDII.MD помогли своевременно и качественно отслеживать качество 

образовательного процесса их ребенка. 

Значительно сократилось число родителей, считающих, что электронный журнал не 

нужен с 9,3 до 6.9%. 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: 

9,4% родителей не пользуются услугами электронного дневника; 

6,9% родителей утверждают, что электронный дневник им скорее не помог, нежели 

ДА. 

ВЫВОДЫ по второму блоку вопросов анкеты родителей: 

- 43% родителей считают, что незначительно изменилось отношение детей к 

домашнему заданию; 

- сохраняется ситуация, когда учащийся уделяет домашнему заданию  4 часа в день 

– 24% и более чем 4 часа – 6%; 

- дети не всегда понимают, что от них требует учитель при выполнении домашнего 

задания – 21% родителей; 

- каждый четвертый ученик систематически прибегает к помощи родителей, так как 

самостоятельно не способен выполнить домашнее задание; 

-имеются родители, которые не всегда интересуются качеством выполненного 

задания собственными детьми – 40%; 

- есть небольшая группа родителей (16%), которые не пользуются ресурсами 

электронного дневника, но в большей степени родительское сообщество им пользуются и 

отслеживают достижения своих детей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

ОЦЕНКА В РЕЙТИНГ по второму блоку вопросов (по родителям) 

Таблица № 3 

 13. Всегда ли ваш ребенок понимает, что он должен делать в домашнем задании. Участие родителей Итог 
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1 ПУ Гимназия с.Бешгиоз 69 101 68,3 2 242 41,7 1 1,5 

2 ПУ Гимназия –д/с им. Г. Сыртмача м..Чадыр-Лунга 34 62 54,8 1,5 137 45,3 1 1,25 

3 ПУ Гимназия им. Д. Танасоглу с.Кириет-Лунга 91 130 70,0 2,5 185 70,3 2,5 2,75 

4 ПУ Гимназия им. Ильи Сынку с.Котовское 31 46 67,4 2 87 52,9 1,5 1,75 

5 ПУ Гимназия им. Мина Кеся с.Бешалма 100 144 69,4 2 296 48,6 1 1,5 

6 ПУ Гимназия им. Михаила Танасогло с.Кирсово 29 52 55,8 1,5 240 21,7 0,5 1 

7 ПУ Гимназия им. Петра Казмалы мун.Чадыр-Лунга 262 355 73,8 2,5 458 77,5 2,5 2,5 

8 ПУ Гимназия им. Фёдора Ангели с.Гайдары 41 59 69,5 1 213 27,7 0,5 0,75 

9 ПУ Гимназия им.Варвары Топал с.Конгаз 153 250 61,2 2 368 67,9 2 2 

10 ПУ Гимназия им.Николая Чебанова с.Конгаз 107 149 71,8 2,5 266 56,0 1,5 2 

11 ПУ Гимназия им.Сергея Руденко г.Вулканешты 190 295 64,4 2 407 72,5 2,5 2,25 

12 ПУ Гимназия им.Степана Курогло мун. Комрат 125 199 62,8 2 303 65,7 2 2 

13 ПУ Гимназия с. Верхний Конгазчик 80 115 69,6 2 157 73,2 2,5 2,25 

14 ПУ Гимназия с.Баурчи 191 301 63,5 2 439 68,6 2 2 



 
 

15 ПУ Гимназия с.Буджак 17 32 53,1 1 84 38,1 0,5 0,75 

16 ПУ Гимназия с.Дезгинжа 89 132 67,4 1 344 38,4 0,5 0,75 

17 ПУ Гимназия с.Джолтай       0 141 0,0 0 0 

18 ПУ Гимназия с.Казаклия 73 114 64,0 2 239 47,7 1 1,5 

19 ПУ Гимназия с.Светлый 31 45 68,9 1 263 17,1 0,5 0,75 

20 ПУ Гимназия с.Томай 99 171 57,9 1,5 352 48,6 1 1,25 

21 ПУ Гимназия-д/с им. М. Вовчок с.Ферапонтьевка 3 5 60,0 0 38 13,2 0 0 

22 ПУ Гимназия-д/с им.С. Демиреля м. Комрат 39 72 54,2 1 229 31,4 0,5 0,75 

23 ПУ ТЛ «Luceafărul» г.Вулканешты 74 101 73,3 1 467 21,6 0,5 0,75 

24 ПУ ТЛ им Дмитрия Карачобан мун.Комрат 295 495 59,6 1,5 738 67,1 2 1,75 

25 ПУ ТЛ им. А. Должненко г.Вулканешты 101 154 65,6 2 896 67,2 2 2 

26 ПУ ТЛ им. Бориса Янакогло с.Копчак 340 602 56,5 1,5 313 49,2 1 1,25 

27 ПУ ТЛ им. Валентина Мошкова м..Чадыр-Лунга 319 505 63,2 2 726 69,6 2 2 

28 ПУ ТЛ им. Гавриила Гайдаржи мун.Комрат 142 239 59,4 1 685 34,9 0,5 0,75 

29 ПУ ТЛ им. Григория Виеру с.Русская Киселия 55 74 74,3 2 165 44,8 1 1,5 

30 ПУ ТЛ им. Дмитрия Мавроди мун. Комрат 69 109 63,3 1 367 29,7 0,5 0,75 

31 ПУ ТЛ им. Дмитрия Челенгира с.Авдарма 142 220 64,5 2 355 62,0 2 2 

32 ПУ ТЛ им. М. Губогло мун. Чадыр-Лунга 152 239 63,6 1 700 34,1 0,5 0,75 

33 ПУ ТЛ им. М.Чакира м..Чадыр-Лунга 82 125 65,6 1 436 28,7 0,5 0,75 



 
 

34 ПУ ТЛ им. Михаила Тузлова с.Кирсово 181 286 63,3 2 368 77,7 2,5 2,25 

35 ПУ ТЛ им. Михая Еминеску мун. Комрат 240 339 70,8 2,5 600 56,5 1,5 2 

36 ПУ ТЛ им. Савелия Экономова с.Етулия       0 224 0,0 0 0 

37 ПУ ТЛ им. Семёна Барановского с.Копчак 86 128 67,2 1 662 19,3 0,5 0,75 

38 ПУ ТЛ им. Тодура Занет с.Конгаз 205 322 63,7 2 460 70,0 2,5 2,25 

39 ПУ ТЛ им. Фёдора Яниогло с.Чок-Майдан 62 90 68,9 2 190 47,4 1 1,5 

40 ПУ ТЛ им.Николая Третьякова м.унКомрат 108 164 65,9 1 760 21,6 0,5 0,75 

41 ПУ ТЛ с.Казаклия 101 144 70,1 1 385 37,4 0,5 0,75 

42 ПУ ТЛ с.Чишмикиой 117 178 65,7 2 295 60,3 2 2 

43 ПУ ТМТЛ им. Сулеймана Демиреля с.Конгаз 47 54 87,0 1 165 32,7 0,5 0,75 

44 ПУРС лицей-интернат мун. Комрат 16 22 72,7 1 142 15,5 0,5 0,75 

45 ЧОУ ТЛ «Оризонт филиал Чадыр-Лунга 41 53 77,4 1 262 20,2 0,5 0,75 

  4829 7472 64,6      

 Итого      

  



 
 

ТРЕТИЙ БЛОК ВОПРОСОВ – САМОЧУВСТВИЕ РЕБЕНКА, 

ОТНОШЕНИЕ РЕБЕНКА К ШКОЛЕ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ УСЛУГАМ 

18 ВОПРОС для родителей:                                 

 
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: незначительно увеличился процент на 0,8 % родителей 

утверждают, что их удовлетворяет психологическое и эмоциональное состояние их ребенка 

после возвращения домой со школы: 69.4%.(Таблица №4) 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

увеличился процент родителей на 0,8%, утверждающих, что их не удовлетворяет 

психологическое и эмоциональное состояние их ребенка после возвращения домой со 

школы 

19 ВОПРОС для родителей:                                 
 

 
                                                                                                         

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

Сохранился процент родителей на уровне 2022 года. В отличие от 2021 года, когда 

62% родителей утверждали, что их дети испытывали тревожность, в 2022 и 2023 году 56% 

утверждают, что иногда бывают случаи отказа идти в школу. 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

3,4% родителей указывают на то, что их ребенок всегда испытывает чувство 

тревожности и не желает идти в школу; 

Низок % родителей, которые утверждают, что их дети никогда не испытывают 

чувство тревожности и не проявляют никогда нежелание идти в школу. На 0,6% родителей 

меньше, которые утверждают, что дети никогда не испытывают тревожность (40,1%) 

 

20 ВОПРОС для родителей:                                



 
 

      
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

- незначительно увеличился (на 0,4%) в сравнении с 2022 г. родителей, которые 

вынуждены посещать с детьми частные уроки, так как их не устраивает материал на уроках 

в школе (10,1%),  и (на 0,8%) так как проявляют интерес к той или иной дисциплине (16,2%); 

- На 0,8% увеличилось количество родителей, дети которых посещали бы частные 

уроки, если бы имели на то необходимые финансовые средства – 27,3% 

22 ВОПРОС для родителей:                                 

  
В адрес каждого образовательного учреждения будут направлены таблицы с 

ответами для подробного ознакомления.  

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

В общей сложности высок процент родителей удовлетворенных качеством питания 

-  71,2%. 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

3,4% родителей указывают на то, что они не удовлетворены качеством питания.  

23 ВОПРОС для родителей:                                 

 
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

В общей сложности высок процент родителей оценивающих доступность и 

использование технологий в образовательном процессе как высокое и достаточное -  71,5%,  

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 



 
 

1,9 % родителей указывают на то, что они не удовлетворены использованием 

технологий в школе.  

24 ВОПРОС для родителей:                                 

  
 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

Из общего числа опрошенных родителей: 

 59,3% родителей назвали – перегруженность учеников; 

52,1 % - отсутствие мотивации к учебе у детей; 

29,3% – традиционные методы преподавания; 

8,5% - некомпетентность педагогов. 

25 ВОПРОС для родителей:                                 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

Из общего числа опрошенных родителей: 

 42,1% родителей назвали – занятия по интересам; 

38,8% - многоязычное образование; 

38,0% - повышение качества преподавания; 

22,45% – проектную деятельность; 

20,8% - цифровизация образования; 

20,4% – научно-исследовательская деятельность; 

14,3% – работа с одаренными детьми; 

8,6% - инклюзивное образование 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

В сравнении с 2022 годом процентное соотношение ниже по всем показателям. 
 



 
 

 
ВЫВОДЫ по третьему блоку вопросов анкеты родителей: 

- наличие достаточно большого количества родителей, которые иногда наблюдают 

у своих детей нежелание идти в школу – 50,3%; 

- довольно часто родители наблюдают за своими детьми тревожность и 

психическое нестабильное/неустойчивое состояние – 16%; 

- высок процент родителей, оценивающих доступность и использование 

технологий в образовательном процессе как высокое и достаточное – 73,8%; 

- все еще остается большое количество родителей, которые не удовлетворены 

качеством предоставляемых образовательных услуг в школе и определяют своих детей на 

дополнительные частные уроки – 10,5%; 

- актуальным и наиболее частым ответом среди родителей присутствует 

ненормированное большое по объему домашнее задание; 

- в общей сложности высок процент родителей, удовлетворенных качеством 

питания в школе – 70%; 

- среди важных направлений деятельности родители выделяют занятия по 

интересам, кружки, клубы и секции, многоязычное образование, научно-

исследовательская и проектная деятельность и наряду с этим повышение качества 

образования. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

ОЦЕНКА В РЕЙТИНГ по третьему блоку вопросов (по родителям) 

Таблица № 4 

 
18. Удовлетворяет ли Вас психологическое и эмоциональное состояние Вашего ребенка после 

возвращения домой со школы? 
Участие родителей Итог 
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1 ПУ Гимназия с.Бешгиоз 
85 101 84,2 

2 242 41,7 1 1,5 

2 ПУ Гимназия –д/с им. Г. Сыртмача м..Чадыр-Лунга 
48 62 77,4 

2 137 45,3 1 1,5 

3 ПУ Гимназия им. Д. Танасоглу с.Кириет-Лунга 
97 130 74,6 

2,5 185 70,3 2,5 2,5 

4 ПУ Гимназия им. Ильи Сынку с.Котовское 
36 46 78,3 

2,5 87 52,9 1,5 2 

5 ПУ Гимназия им. Мина Кеся с.Бешалма 
98 144 68,1 

2 296 48,6 1 1,5 

6 ПУ Гимназия им. Михаила Танасогло с.Кирсово 
28 52 53,8 

1,5 240 21,7 0,5 1 

7 ПУ Гимназия им. Петра Казмалы мун.Чадыр-Лунга 
283 355 79,7 

3 458 77,5 2,5 2,75 

8 ПУ Гимназия им. Фёдора Ангели с.Гайдары 
41 59 69,5 

1 213 27,7 0,5 0,75 

9 ПУ Гимназия им.Варвары Топал с.Конгаз 
150 250 60,0 

2 368 67,9 2 2 

10 ПУ Гимназия им.Николая Чебанова с.Конгаз 
116 149 77,9 

2,5 266 56,0 1,5 2 

11 ПУ Гимназия им.Сергея Руденко г.Вулканешты 
214 295 72,5 

2,5 407 72,5 2,5 2,5 

12 ПУ Гимназия им.Степана Курогло мун. Комрат 
149 199 74,9 

2,5 303 65,7 2 2,25 

13 ПУ Гимназия с. Верхний Конгазчик 
85 115 73,9 

2,5 157 73,2 2,5 2,5 

14 ПУ Гимназия с.Баурчи 
225 301 74,8 

2,5 439 68,6 2 2,25 



 
 

15 ПУ Гимназия с.Буджак 
20 32 62,5 

1 84 38,1 0,5 0,75 

16 ПУ Гимназия с.Дезгинжа 
98 132 74,2 

1 344 38,4 0,5 0,75 

17 ПУ Гимназия с.Джолтай 
     

0 141 0,0 0 0 

18 ПУ Гимназия с.Казаклия 
88 114 77,2 

2 239 47,7 1 1,5 

19 ПУ Гимназия с.Светлый 
33 45 73,3 

1 263 17,1 0,5 0,75 

20 ПУ Гимназия с.Томай 
111 171 64,9 

2 352 48,6 1 1,5 

21 ПУ Гимназия-д/с им. М. Вовчок с.Ферапонтьевка 
3 5 60,0 

0 38 13,2 0 0 

22 ПУ Гимназия-д/с им.С. Демиреля м. Комрат 
40 72 55,6 

1 229 31,4 0,5 0,75 

23 ПУ ТЛ «Luceafărul» г.Вулканешты 
83 101 82,2 

1 467 21,6 0,5 0,75 

24 ПУ ТЛ им Дмитрия Карачобан мун.Комрат 
308 495 62,2 

2 738 67,1 2 2 

25 ПУ ТЛ им. А. Должненко г.Вулканешты 
335 602 55,6 

1,5 896 67,2 2 1,75 

26 ПУ ТЛ им. Бориса Янакогло с.Копчак 
104 154 67,5 

2 313 49,2 1 1,5 

27 ПУ ТЛ им. Валентина Мошкова м..Чадыр-Лунга 
347 505 68,7 

2 726 69,6 2 2 

28 ПУ ТЛ им. Гавриила Гайдаржи мун.Комрат 
151 239 63,2 

1 685 34,9 0,5 0,75 

29 ПУ ТЛ им. Григория Виеру с.Русская Киселия 
53 74 71,6 

2 165 44,8 1 1,5 

30 ПУ ТЛ им. Дмитрия Мавроди мун. Комрат 
78 109 71,6 

1 367 29,7 0,5 0,75 

31 ПУ ТЛ им. Дмитрия Челенгира с.Авдарма 
141 220 64,1 

2 355 62,0 2 2 

32 ПУ ТЛ им. М. Губогло мун. Чадыр-Лунга 
171 239 71,5 

1 700 34,1 0,5 0,75 

33 ПУ ТЛ им. М.Чакира м..Чадыр-Лунга 
98 125 78,4 

1 436 28,7 0,5 0,75 



 
 

34 ПУ ТЛ им. Михаила Тузлова с.Кирсово 
195 286 68,2 

2 368 77,7 2,5 2,25 

35 ПУ ТЛ им. Михая Еминеску мун. Комрат 
264 339 77,9 

2,5 600 56,5 1,5 2 

36 ПУ ТЛ им. Савелия Экономова с.Етулия 
     

0 224 0,0 0 0 

37 ПУ ТЛ им. Семёна Барановского с.Копчак 
86 128 67,2 

1 662 19,3 0,5 0,75 

38 ПУ ТЛ им. Тодура Занет с.Конгаз 
216 322 67,1 

2 460 70,0 2,5 2,25 

39 ПУ ТЛ им. Фёдора Яниогло с.Чок-Майдан 
70 90 77,8 

2 190 47,4 1 1,5 

40 ПУ ТЛ им.Николая Третьякова м.унКомрат 
113 164 68,9 

1 760 21,6 0,5 0,75 

41 ПУ ТЛ с.Казаклия 
112 144 77,8 

1 385 37,4 0,5 0,75 

42 ПУ ТЛ с.Чишмикиой 
116 178 65,2 

2 295 60,3 2 2 

43 ПУ ТМТЛ им. Сулеймана Демиреля с.Конгаз 
33 54 61,1 

1 165 32,7 0,5 0,75 

44 ПУРС лицей-интернат мун. Комрат 
20 22 90,9 

1 142 15,5 0,5 0,75 

45 ЧОУ ТЛ «Оризонт филиал Чадыр-Лунга 
43 53 81,1 

1 262 20,2 0,5 0,75 

  

5185 7472 69,4 

     

 Итого      

  



 
 

ЧЕТВЕРТЫЙ БЛОК ВОПРОСОВ – АНАЛИЗ УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ 

РОДИТЕЛЯМИ КАЧЕСТВОМ РЕАЛИЗУЕМОГО ИНКЛЮЗИВНОГО 

ОБРАЗОВАНИЯ  (ДЛЯ ДЕТЕЙ С ООП) 

Из общего количества родителей в опросе приняло участие 516 родителей детей с 

ООП, что составляет 6,9%, что на 0,5% больше, чем в 2022 году. 

26 ВОПРОС для родителей детей с ООП:                                 

 
27 ВОПРОС для родителей детей с ООП:                                 

 

ПОЛОЖИТЕЛЬН

ЫЕ АСПЕКТЫ:  

Значительно снизился % 

родителей, которые не 

ознакомлены с отчетом о 

комплексной оценке 

 развития ребенка 

или с отчетом о 

переоценивании 

развития ребенка на 

4,6%. 

ОТРИЦАТЕЛЬН

ЫЙ АСПЕКТ: 

Остается 

достаточно большим % 

родителей, которые не 

ознакомлены с отчетом о 

комплексной оценке 

 развития ребенка 

или с отчетом о 

переоценивании 

развития ребенка – 12, 

2% 

 

 

 

28 ВОПРОС для родителей детей с ООП:                              
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ:  Увеличился процент 

родителей, чьи дети посещают ресурсный центр Инклюзивного 

образования на 3,5 %, в сравнении с 2022 годом. (49%) 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: Больше половины детей 

с ООП, по утверждению родителей не посещают ресурсный 

центр. 

 



 
 

 

 
 

29 ВОПРОС для родителей детей с ООП:                              

 

ПОЛОЖИТЕЛЬН

ЫЕ АСПЕКТЫ:   

Увеличился % 

родителей на 5%, 

которые утверждают, что 

их ребенок каждый день 

посещает ресурсный 

центр. (29,1%) 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫ

Й АСПЕКТ: 

- Очень низкий % 

родителей утверждают, 

что их ребенок посещает 

каждый день ресурсный 

центр; 

- почти половина 

учащихся с ООП 

посещают ресурсный 

центр всего 1 или 2 раза в 

неделю. 

 

30 ВОПРОС для родителей детей с ООП:        

 

ОТРИЦАТЕЛЬН

ЫЙ АСПЕКТ: 

Низкий % 

предоставления 

логопедических – 7,9%,  

кинетотерапевтических 

услуг – 3,1% 

психологических услуг 

24 % 



 
 

31 ВОПРОС для родителей детей с ООП:        

 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ 

АСПЕКТЫ: 

Значительно 

сократился процент 

родителей с детьми с ООП, 

которые утверждают, что их 

детям никогда не 

предоставляются 

дополнительные услуги. 

(31,4%) 

Увеличилось на 4% 

количество родителей, чьи 

дети 2-3 раза получают 

дополнительные услуги 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ 

АСПЕКТ: 

Высок % родителей, 

чьи дети никогда не получают 

дополнительных услуг. 

Очень низок % 

родителей, чьи дети каждый 

день получают 

дополнительные услуги – 17,4 

%  

 

32 ВОПРОС для родителей детей с ООП: 

 

 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫ

Е АСПЕКТЫ: 

Почти 90% 

родителей удовлетворены 

качеством 

предоставляемых 

образовательных услуг их 

ребенку. Результат 

практически не изменился в 

сравнении с 2022 годом.  

 

 

33 ВОПРОС для родителей детей с ООП:        



 
 

 

 

ПОЛОЖИТЕЛЬНЫ

Й АСПЕКТ: 

В период ДОП или 

болезни ребенка 78,9 % 

родителей утверждают, 

что их ребенок был 

включен в 

образовательный процесс. 

 

 

34 ВОПРОС для родителей детей с ООП: 

 

ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ 

АСПЕКТ: 

-имеет место быть ДОП 

посредством телефонного 

разговора, вайбера, электронной 

почты, в то время как имеется 

Studii.md со встроенной ссылкой 

Meet для бесперебойного и 

постоянного включения. 

35 ВОПРОС для родителей детей с ООП: 
35. С какими трудностями Вы столкнулись при посещении ребенком с ООП 

образовательного учреждения? 
ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ: 

Широкий спектр проблем у родителей учащихся с ООП  

Педагоги недостаточно внимания уделяют детям. 

Недопонимание со стороны администрации. 

Хотелось бы чтоб другие дети относились более уважительно к детям с ООП 

Много детей в классе. 

36 ВОПРОС для родителей детей с ООП:        
Что бы Вы предложили для улучшения реализации образовательного процесса для детей 

с особыми образовательными потребностями? 
Индивидуальные занятия 

Дополнительные занятия 

ВЫВОДЫ по четвертому блоку вопросов анкеты родителей детей с ООП: 

- на местах есть недоработки в специфике работы с учащимися со статусом «с 

особыми образовательными потребностями» как со стороны администрации ОУ, так и со 

стороны дидактических и вспомогательных кадров; 

- большая часть родителей осведомлены о специфике развития своего ребенка; 

- есть дети, которые вовсе не посещают ресурсный центр; 

- существует проблема подключения детей с ООП к образовательному процессу во 

время ДОП или на период болезни. 

- Родители не вникли в суть вопроса, а многие не понимают, что такое 

инклюзивное образование: 
-множество ответов по инклюзивному образованию даны родителями из школ, в 

которых вообще нет детей с ООП (Спортлицей, ТЛ им. Г. Гайдаржи ТЛ «Оризонт» и т.д.);  

- в ряде образовательных учреждений количество ответов гораздо больше, чем самих 

детей с ООП. Например, в ТЛ им. М. Тузлова всего 5 детей с ООП, а ответов – 18, ТЛ им. 

М. Еминеску всего 4 ребенка с ООП, а ответов – 26;  



 
 

- есть ответы в отношении детей, обучающихся в лицейском цикле, хотя в базе 

данных СПП детей с ООП в лицейском цикле нет; 

- большое количество родителей ответили, что ребенок не посещает ресурсный 

центр, хотя в следующих столбцах о количестве посещаемых РЦ дней дали положительные 

ответы. 

- Родители дали недостоверные ответы: 

 - 15.8% дали ответ, что не ознакомлены с отчетом об оценивании ребенка, что 

не соответствует действительности, так как во всех отчетах есть подписи родителей;  

- ответили, что пользуются услугами кинетотерапевта 2.5% (9 родителей), хотя в 

школах нет таких специалистов. 

 - есть противоречивые ответы: в столбце «какие дополнительные услуги 

предоставляются Вашему ребенку» ответ положительный, «как часто предоставляются 

дополнительные услуги» - «никогда». 

 Таким образом, учитывая выше изложенное, сделать достоверные выводы не 

представляется возможным. 

Вместе с тем, 6.4% родителей ответили, что их дети являются участниками 

инклюзивного образования. 73.7% ответили, что их дети посещают ресурсные центры. 

82.5% родителей ответили, что их детям предоставляются дополнительные услуги. Около 

90% родителей удовлетворены качеством предоставляемых их детям услуг в сфере 

инклюзивного образования.  

 

 

ПЯТЫЙ БЛОК ВОПРОСОВ – МНОГОЯЗЫЧНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

37 ВОПРОС для родителей:        

 
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: Родители 62,7%, (больше чем на 3% в 2023 году) 

свидетельствуют о том, что в ПУ внедряется многоязычное образование. 

38 ВОПРОС для родителей:        

 
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: Около половины родителей имеют общие 

представление о внедрении многоязычного образования. 

39 ВОПРОС для родителей:        



 
 

 
ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ АСПЕКТ: Несколько увеличился процент родителей, 

которые дали положительный ответ и соответственно сократился процент отрицательных 

ответов. 

40 ВОПРОС для родителей:        

Что бы вы предложили по повышению уровня владения языками?  

Наиболее часто встречаемые ответы и предложения родителей следующие (в 

оригинале): 

 Предлагать дополнительные часы 

 Больше общаться на румынском и родном языке 

 Заинтересовать детей предметом 

 Общение с носителями языка 

 Обучение в игровой форме 

 Больше практических занятий по языку 

 Организация кружков на иностранных языках 

 Организовывать встречи с учениками других регионов. 

 Больше общаться на государственном языке, больше предметов и 

преподавать на государственном языке. 

 Организовать изучение отдельных предметов на другом языке. 

 Приглашать учителей – носителей языка 

ВЫВОДЫ по пятому блоку вопросов анкеты родителей: 

- около 60% анкетированных родителей утверждают, что в их школах внедрено 

многоязычное образование; 

- половина из опрошенных родителей уже на начальной стадии пилотирования 

определяют конечную цель многоязычного образования как способность ОБЩАТЬСЯ на 

нескольких языках; 

- 65,3 % родителей считает, что многоязычное образование будет способствовать 

дальнейшей самореализации их детей; 

- предложения родителей достаточно близки к уже внедряемым образовательным 

мероприятиям в пилотных образовательных учреждениях.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Приложение №2 

к решению Административного совета ГУО 

 № VII/14 от 14 июня 2023 года 

 

ИТОГОВАЯ РЕЙТИНГОВАЯ ДИАГРАММА 

по результатам онлайн-анкетирования учащихся и родителей об удовлетворенности 

качеством образования в 2022-2023 учебном году 
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ПУ Гимназия с. Джолтай

ПУ Гимназия-д/с им. М. Вовчок с.Ферапонтьевка

ПУ ТЛ им. С.Экономова с. Этулия

ПУ ТЛ «Luceafărul» г.Вулканешты

ПУ Гимназия им. Фёдора Ангели с.Гайдары

ПУ ТЛ им. Гавриила Гайдаржи мун.Комрат

ПУ ТЛ им. Дмитрия Мавроди мун. Комрат

ПУ ТЛ им. Семёна Барановского с.Копчак

ПУ ТЛ им.Николая Третьякова м.унКомрат

ПУРС лицей-интернат мун. Комрат

ЧОУ ТЛ «Оризонт филиал Чадыр-Лунга

ПУ Гимназия с.Дезгинжа

ПУ Гимназия им. Михаила Танасогло с.Кирсово

ПУ Гимназия с.Светлый

ПУ ТЛ им. М. Губогло мун. Чадыр-Лунга

ПУ ТЛ им. М.Чакира м..Чадыр-Лунга

ПУ ТЛ с.Казаклия

ПУ ТМТЛ им. Сулеймана Демиреля с.Конгаз

ПУ Гимназия-д/с им.С. Демиреля м. Комрат

ПУ Гимназия с.Буджак

ПУ Гимназия с.Бешгиоз

ПУ Гимназия –д/с им. Г. Сыртмача м..Чадыр-Лунга

ПУ Гимназия с.Томай

Итого

ПУ Гимназия с.Казаклия

ПУ ТЛ им. Григория Виеру с.Русская Киселия

ПУ ТЛ им. Фёдора Яниогло с.Чок-Майдан

ПУ ТЛ им. А. Должненко г.Вулканешты

ПУ Гимназия им. Мина Кеся с.Бешалма

ПУ ТЛ с.Чишмикиой

ПУ Гимназия им.Николая Чебанова с.Конгаз

ПУ ТЛ им. Бориса Янакогло с.Копчак

ПУ ТЛ им. Дмитрия Челенгира с.Авдарма

ПУ ТЛ им. Михая Еминеску мун. Комрат

ПУ Гимназия им.Варвары Топал с.Конгаз

ПУ ТЛ им. Валентина Мошкова м..Чадыр-Лунга

ПУ Гимназия им. Ильи Сынку с.Котовское

ПУ Гимназия им.Степана Курогло мун. Комрат

ПУ Гимназия с.Баурчи

ПУ ТЛ им Дмитрия Карачобан мун.Комрат

ПУ ТЛ им. Михаила Тузлова с.Кирсово

ПУ Гимназия им. Д. Танасоглу с.Кириет-Лунга

ПУ Гимназия им.Сергея Руденко г.Вулканешты

ПУ ТЛ им. Тодура Занет с.Конгаз

ПУ Гимназия с. Верхний Конгазчик

ПУ Гимназия им. Петра Казмалы мун.Чадыр-Лунга

Итоговый рейтинг по анкетированию



 
 

№ Название ОУ 

Оценка 

по уч-

ся 

Оценки по родителям 
Рейтинговый 

балл 1 блок 

вопросов 
2 блок 

вопросов 

3 блок 

вопросов 

1.  ПУ Гимназия с.Бешгиоз 0,75 1,5 1,5 1,5 1,31 

2.  ПУ Гимназия –д/с им. Г. 

Сыртмача м..Чадыр-Лунга 

1,5 1,5 1,25 1,5 1,44 

3.  ПУ Гимназия им. Д. Танасоглу 

с.Кириет-Лунга 

1,5 2,75 2,75 2,5 2,38 

4.  ПУ Гимназия им. Ильи Сынку 

с.Котовское 

3 2,25 1,75 2 2,25 

5.  ПУ Гимназия им. Мина Кеся 

с.Бешалма 

2,25 1,5 1,5 1,5 1,69 

6.  ПУ Гимназия им. Михаила 

Танасогло с.Кирсово 

0,75 0,75 1 1 0,88 

7.  ПУ Гимназия им. Петра 

Казмалы мун.Чадыр-Лунга 

3 2,75 2,5 2,75 2,75 

8.  ПУ Гимназия им. Фёдора 

Ангели с.Гайдары 

0,75 0,75 0,75 0,75 0,75 

9.  ПУ Гимназия им.Варвары 

Топал с.Конгаз 

2,25 2,5 2 2 2,19 

10.  ПУ Гимназия им.Николая 

Чебанова с.Конгаз 

2 2,25 2 2 2,06 

11.  ПУ Гимназия им.Сергея 

Руденко г.Вулканешты 

2,5 2,75 2,25 2,5 2,50 

12.  ПУ Гимназия им.Степана 

Курогло мун. Комрат 

2,25 2,5 2 2,25 2,25 

13.  ПУ Гимназия с. Верхний 

Конгазчик 

2,75 2,75 2,25 2,5 2,56 

14.  ПУ Гимназия с.Баурчи 2,25 2,5 2 2,25 2,25 

15.  ПУ Гимназия с.Буджак 2,5 0,75 0,75 0,75 1,19 

16.  ПУ Гимназия с.Дезгинжа 1 0,75 0,75 0,75 0,81 

17.   ПУ Гимназия с.Джолтай 0 0 0 0 0,00 

18.  ПУ Гимназия с.Казаклия 1,5 1,5 1,5 1,5 1,50 

19.  ПУ Гимназия с.Светлый 1,5 0,75 0,75 0,75 0,94 

20.  ПУ Гимназия с.Томай 1,5 1,5 1,25 1,5 1,44 

21.  ПУ Гимназия-д/с им. М. Вовчок 

с.Ферапонтьевка 

0 0 0 0 0,00 

22.  ПУ Гимназия-д/с им.С. 

Демиреля м. Комрат 

1,75 0,75 0,75 0,75 1,00 

23.  ПУ ТЛ «Luceafărul» 

г.Вулканешты 

0,37 0,75 0,75 0,75 0,66 

24.  ПУ ТЛ им Дмитрия Карачобан 

мун.Комрат 

2,75 2,5 1,75 2 2,25 

25.  ПУ ТЛ им. А. Должненко 

г.Вулканешты 

2 1,5 1,25 1,5 1,56 




